

EU předala 3,5 milionu dolarů Sorosově nadaci na naši převýchovu

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/eu-predala-35-milionu-dolaru-sorosove-nadaci-na-nasi-prevychovu](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/eu-predala-35-milionu-dolaru-sorosove-nadaci-na-nasi-prevychovu)

**Věra Jourová,
viceprezidentka
Evropské komise,
potvrdila, že poskytuje
Open Society
Foundation George
Sorose finanční
prostředky ve výši více
než 3,5 milionu dolarů,
aby pomohla jejím
kampaním.**



Georg Soros

15. února 2023 - 06:20

Tato nevládní organizace, kterou založil maďarský miliardář George Soros, který se nechvalně proslavil rozbitím Bank of England shortováním libry jako měnový spekulant v roce 1992, bez ohledu na jeho následné masivní politické lobbování, byla opakovaně obviňována z vměšování se do záležitostí různých zemí EU. Maďarský premiér Viktor Orbán dříve označil levicového filantropa za „jednoho z nejzkorumpovanějších lidí na světě“.

Navzdory pověsti zakladatele Open Society Foundation EU potvrdila, že aktivně spolupracuje s Open Society Foundation, která má od EU získat více než 3,3 milionu EUR (~3,53 milionu USD) ve formě grantů na dva projekty spadajících pod tzv. „Program: Občané, rovnost, práva a

hodnoty“. Předání hotovosti daňových poplatníků ze strany EU je pozoruhodné vzhledem k tomu, jak má Open Society Foundation díky svému miliardářskému zakladateli už tak neuvěřitelně bezedné kapsy.

V rámci projektů má Open Society Foundation „zvyšovat povědomí o právech a hodnotách prostřednictvím podpory organizací občanské společnosti“ a také propagovat „hodnoty EU“ v Bulharsku, Česku, Slovensku a Maďarsku.

Oba projekty prý začaly prvního ledna letošního roku a oba potrvají celkem 36 měsíců.

Zatímco financování bylo oznámeno v tehdy málo poslouchané písemné odpovědi Evropské unie minulý měsíc, rumunský poslanec Evropského parlamentu (EP) Cristian Terhes je posledním politikem, který proti hotovosti vystoupil. Breitbart London v pondělí uvedl, že pokračující rozhodnutí EU předávat finanční prostředky „ničitelům lidských práv“ je důkazem, že blok potřebuje reformu.

„Soros Open Europe Foundation se často objevuje a lobbuje u Evropské komise za prosazování politik proti národu, rodině, životu a základním právům v celé EU,“ řekl zástupce Křesťanskodemokratické národní rolnické strany.

„Skutečnost, že jeho organizace získala tři miliony eur z peněz daňových poplatníků od jeho loutek eurokratů, je dalším potvrzením, proč EU potřebuje hlubokou reformu; kde státy převezmou rozhodovací pravomoci od těchto nevolených a neodpovědných byrokratů,“ pokračoval a dodal, že moc je třeba „přivést zpět k lidem“, a ne ji nechat napospas velkým peněžním lobbistům, jako typické označuje miliardáře George Sorose nebo Billa Gatese.

Jorge Buxadé – vysoký představitel španělské populistické strany VOX – také toto rozhodnutí odsoudil a minulý měsíc na sociálních sítích kritizoval předávání fondů EU.

„Globalismus a ničení národů ve své nejčistší podobě, financované z vašich peněz,“ napsal v reakci na to, že Open Society Foundation je financovaná EU.

Španěl také obvinil EU z pokrytectví při rozhodování o financování Sorosem podporované organizace, když nevládní organizaci popsal jako napomáhání nelegálním aktivitám katalánských skupin za nezávislost, což přirovnal k údajnému ruskému vměšování do voleb, které EU neustále horlivě odsuzuje.

Open Society Foundation v minulosti popřela, že by hrála „jakoukoli roli, finanční či jinou, při podpoře hnutí za nezávislost Katalánska“.

Buxadé není zdaleka jediným politikem, který má na Sorose zálsk, přičemž mnoho dalších po celé Evropě se v minulosti vyjádřilo svou nelibostí nad zjevným vměšováním miliardáře a organizací s ním spojených.

EU chce likvidovat alternativní média a kritické zpravodajství

„George Soros je jedním z nejzkorumpovanějších lidí na světě; má v kapse spoustu politiků, kteří nyní chtějí vydírat Maďarsko a Polsko kvůli přístupu k fondům EU,“ řekl maďarský premiér v roce 2020 o levicovém filantropovi.

Obvinění z korupce jsou mezi oběma muži oboustranná. Soros zase řekl o maďarském premiérovi – což je zvláštní

cíl jeho opovržení, možná zčásti proto, že Soros je rozený Maďar a je to možná evropská země, na kterou má nejmenší vliv –, že: „Orbán postavil v Maďarsku propracovaný kleptokratický systém na okrádání země... Částku, o kterou obohatil svou rodinu a přátele, je těžké odhadnout, ale mnozí z nich nesmírně zbohatli.“

(rp,prvnizpravy.cz,breitbart,foto:arch.)

**Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!

Tisk stránky Doporučit stránku